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~̀N©Ubv msµvšÍ wefvMxq Kvh©µ‡gi evrmwiK cwimsL¨vb- 2021 

2021 mv‡ji AwMœKv‡Ûi cwimsL¨vb I ÿqÿwZi weeibt- 

 

µg m¤úwËi weeib AwMœKv‡Ûi msL¨v 

(wU) 

ÿwZi cwigvb 

(UvKvq) 

D×v‡ii cwigvb 

(UvKvq) 

1 evmv-evwo/AvevwmK fe‡bi  Av¸b - - - 

2 eûZj fe‡bi Av¸b - - - 

3 ivbœvN‡i msNwUZ Av¸b 6wU 29,000/- 8,40,000/- 

4 kwcsgj I gv‡K©‡Ui Av¸b 01wU 5,000/- 50,000/- 

5 nvU-evRv‡ii Av¸b - - - 

6 ‡`vKvb,gyw` Us BZ¨vw`i Av¸b 3wU 8,80,000/-         27,00,000/- 

7 ‡cvkvK wkí-cÖwZôv‡bi Av¸b (ißvbxgyLx) - - - 

8 ‡cvkvK wkí-cÖwZôv‡bi Av¸b ( ¯’vbxq) - - - 

9 ‡cvkvK wkí-e¨vZxZ Ab¨vb¨ KjKviLvbvi Av¸b - - - 

10 cvU ¸`vg I cvU K‡ji Av¸b 01wU 30,000 4,00,000/- 

11 ‡KwcAvBi Av¸b - - - 

12 wkÿvcÖwZôv‡bi Av¸b(¯‹zj-K‡jR-wek^we`¨vjq) 01wU 2,000/- 50,000/- 

13 ag©xqcÖwZôv‡bi Av¸b(gmwR`, gw›`I, wMR©v BZ¨vw`) 01wU - - 

14 e¨vsK, exgv, Ab¨vb¨ Awd‡mi Av¸b - - - 

15 ‡nv‡Uj-‡gv‡Uj-‡i‡¯Ívivi Av¸b - - - 

16 nvmcvZvj-wK¬wbK-dv‡g©mx-j¨¨ve BZ¨vw`i Av¸b - - - 

17 ‡eR‡g‡›U msNwUZ Av¸b - - - 

18 ew¯Íi Av¸b - - - 

19 we` ÿr Drcv`b †K› ª̀/Dc‡K‡›`ªi Av¸b - - - 

20 wegvb I AvKvk c‡_ P‡j Ggb hv‡b Av¸b - - - 

21 RvnvR, jÂ, ÷xgvi I Ab¨vb¨ †bŠhv‡b Av¸b - - - 

22 ‡Uª‡bi Av¸b - - - 

23 Mvwoi Av¸b (¯’jc‡_ P‡j Ggb mKj hvb) - - - 

24 M¨vm jvBb, M¨vm wmwjÛv‡ii Av¸b - - - 

25 eqjv‡ii Av¸b - - - 

26 Gwm‡Z msNwUZ Av¸b - - - 

27 eb-R½‡ji Av¸b - - - 

28 ‡Mvkvjv L‡oi Mv`v BZ¨vw`i Av¸b 01wU 10,000/- 30,000/- 

29 Ab¨vb¨ Av¸b 03wU 63,000/- 2,05,000/- 

                                           me©‡gvU = 17wU 10,19,000/- 42,75,000/- 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

2021 mv‡ji `~N©Ubvq (AwMœKvÛ e¨vZxZ) AvnZ-wbnZ I D×v‡ii weeiYt- 

 

µt

bs 

`~N©Ubvci weeib 

`~N©Ubvi 

msL¨v 

mvavib RbMb AvnZ 

wbn‡Zi msL¨v 

wefvMxq Kg©KZ©v/Kg©Pvix 

AvnZ wbn‡Zi msL¨v 

`~N©Ubvq D×v‡ii cwimsL¨vb 

AvnZ 

cyiæl+gwnjv=‡gvU 

wbnZ 

cyiæl+gwnjv=‡gvU 

wbnZ wbnZ 
AvnZ D×vi 

cyiæl+gwnjv=‡gvU 

wbnZ D×vi 

cyiæl+gwnjv=‡gvU 

1 

moK `~N©Ubv 127 wU 

147+54=

201 Rb 

5+3=8

Rb 

-- -- 

147+54

=201 Rb 

5+3 

=8Rb 

2 ‡bŠhvb `~N©Ubv -- -- -- -- -- -- -- 

3 wegvb `~N©Ubv -- -- -- -- -- -- -- 

4 ‡Uªb `~N©Ubv -- -- -- -- -- -- -- 

5 febam -- -- -- -- -- -- -- 

6 cvnvoam/gvwUPvcv -- -- -- -- -- -- -- 

7 eRªcvZ -- -- -- -- -- -- -- 

8 N~wY©So I  R‡jv”Qvm -- -- -- -- -- -- -- 

9 K¨vwgK¨vj `~N©Ubv -- -- -- -- -- -- -- 

10 f~wgK¤ú -- -- -- -- -- -- -- 

11 M¨vm ~̀N©Ubv -- -- -- -- -- -- -- 

12 wmwjÛvi `~N©Ubv -- -- -- -- -- -- -- 

13 eqjvi `~N©Ubv -- -- -- -- -- -- -- 

14 ‡mcwUK U¨vsK/ myqv‡iR 

jvBb `~N©Ubv 

-- -- -- -- -- -- -- 

15 wjdU `~N©Ubv -- -- -- -- -- -- -- 

16 cvigvbweK `~N©Ubv -- -- -- -- -- -- -- 

17 cvwb‡Z Wz‡e -- -- -- -- -- -- -- 

18 Ab¨vb¨ ~̀N©Ubv -- -- -- -- -- -- -- 

 

me©‡gvU = 127wU 

147+54=

201 Rb 

5+3=8

Rb 

-- -- 

147+54

=201 Rb 

5+3=8 

Rb 

 

                                                     

 

                                                         

(mi`vi kwidzj Bmjvg) 

‡÷kb Awdmvi 

dvqvi mvwf©m I wmwfj wW‡dÝ †÷kb 
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